
 

 

 

 

  

                                

 

SSPM’s 

 

Rani Laxmibai Mahavidyalaya, 

Parola 

 

 
 

                                                               

 

                                  Report 

 

On 
Feedback of Alumni 21-22 

Feedback Analysis And Action Taken Report 

 (2021-2022) 



Feedback of Alumni 21-22 

 
From the graph it is observed that 96% , alumni of the college reveals that in the college 

number of curriculum and extra curriculum activities were conducted so that it helps 

personality development  of students. 

 

 
From the graph it is observed that 95% alumni reveals that, alumni have willing to contribute 

the development of the college  

 

 



From the graph it is observed that 91% alumni agreed with grievances in the different issues 

such as internal examination, gender equality issue, drinking water etc. were properly 

handled by the college management and IQAC  

 

 
From the graph it is observed that 92% alumni satisfied that the laboratories were well 

equipped and modern  

 

 
From the graph it is observed that 84% alumni, satisfied on the library facilities 

 



 
From the graph it is observed that 90% alumni gives response about the faculties. They 

expressed their good feeling about college faculties 

 

 
From the graph it is observed that 81% alumni gives response about the faculties. They 

expressed their good feeling about college faculties 

 

 
From the graph it is observed that 87% alumni reveal that  quality education got in the 

college 



 
From the graph it is observed that 89% alumni reveals that in the college various curricular 

and extra-curricular activities were conducted  

 

 
From the graph it is observed that 90% alumni reveals that in the college various curricular 

and extra-curricular activities were conducted  

 

 
From the graph it is observed that 91% alumni reveals that in the college there is well 

established admission process  



 

 
From the graph it is observed that 86% alumni expressed that in the college admission fee 

structure affordable  

 

 
From the graph it is observed that 88% alumni reveals that in the college established career 

guidance and counseling committee for higher studies. 

 

 



From the graph it is observed that 93% alumni reveals that in the college  teacher students 

relationship was well  

 

 
From the graph it is observed that 90% alumni , reveal that in the college alumni association 

of old days was established all alumni contact with each other by means of whatsApp group 

of the college 

 

 
From the graph it is observed that 93% alumni reveal that very good learning environment in 

the college 

 



 
From the graph it is observed that 88% alumni reveals that library, seminar and reading hall 

is well established 

 

 
From the graph it is observed that 87% alumni feel very proud that they were students of this 

college and also as an alumni 

 

 
From the graph it is observed that 91% alumni reveals well rating to the college 

 



Action Taken Report: 

 The alumni responses were analyzed to prepare summarized report which was 

communicated with management members, IQAC , Principal and BOS members of affiliated 

university KBC North Maharashtra University , Jalgaon 
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